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８．市政などに関する情報について 

（１）市政に関する情報の入手方法 

問16 あなたは市政に関する情報について、どのような方法で入手していますか（あてはまる

ものすべてに○） 

【図8-1 市政に関する情報の入手方法】 

 

 

●市政に関する情報の入手方法については、「広報かこがわ」が85.4%と最も高く、次いで、「町

内会の回覧など」が52.3%、「新聞」が24.0%となっている。（図8-1）  
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●性別でみると、男女ともに「広報かこがわ」が最も高く、男性では81.5%、女性では88.2%と

なっている。（図8-1-1） 

【図8-1-1 性別 市政に関する情報の入手方法】 
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●性別でみると、最も回答の多い「広報かこがわ」は、「女性70歳以上」（97.4%）、「女性60～69

歳」（95.9%）、「男性70歳以上」（93.3%）で高くなっている。（図8-1-2） 

【図8-1-2 性年代別 市政に関する情報の入手方法】 
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●居住地区別でみると、最も回答の多い「広報かこがわ」は、「志方」（92.3%）、「加古川北」

（90.2%）、「加古川西」（88.2%）で高くなっている。（図8-1-3） 

【図8-1-3 居住地区別 市政に関する情報の入手方法】 
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